
Obrazloženje povećanja cijena komunalnih usluga 

Poštovani korisnici,  

obraćamo Vam se u ime poduzeća JKP „Vilenica Čistoća“ d.o.o. Novi Travnik s ciljem da Vas 

informiramo o razlozima koji su doveli do potrebe za korekcijom, odnosno povećanjem cijena 

komunalnih usluga.  

Poduzeće je primjenjivalo Cjenik komunalnih usluga iz 2013. godine do 31.03.2025.godine. Cjenik 

komunalnih usluga iz 2013. godine bio je izrađen s ciljem usklađivanja tadašnjih troškova poslovanja. 

Primjena cjenika iz 2013. godine odnosi se isključivo na deponiranje komunalnog otpada na lokalnu 

deponiju Mitale u MZ Pečuj koja se nalazi na području grada Novog Travnika. Njegova primjena 

omogućila je stabilno funkcioniranje komunalnog sustava u tom razdoblju, ali dvanaest godina kasnije, 

suočeni smo s brojnim promjenama koje su zahtijevale njegovu reviziju. Među tim promjenama jeste i 

lokacija deponiranja komunalnog otpada. Komunalni otpad se prevozi i deponira na regionalnu deponiju 

Moščanica u Zenici od  kolovoza 2016.godine. 

Zaključno, iako je cjenik iz 2013. godine u to vrijeme bio primjeren, danas više ne odgovara stvarnim 

potrebama i okolnostima. Donošenje novog cjenika nije samo pitanje financijske prilagodbe, već i korak 

prema odgovornijem, kvalitetnijem i održivijem upravljanju našim zajedničkim resursima. Stoga je bilo 

nužno donijeti novi Cjenik komunalnih usluga koji će biti utemeljen na realnim ekonomskim 

pokazateljima. Zakonodavni okvir određivanja cijene uređuju prije svega Zakon o komunalnim 

djelatnostima SBK ("Služene novine SBK", broj: 13/2013). 

Kako smo u posljednjem razdoblju suočeni sa značajnim porastom ulaznih troškova poslovanja, što je 

izravno utjecalo  na mogućnost održavanja kvalitete i kontinuiteta usluga došlo je do povećanja cijena 

komunalnih usluga, tj primjene novog Cjenika komunalnih usluga od 01.04.2025.godine. 

Ključni razlozi povećanja cijena su sljedeći:  

1. Rast cijena goriva i energenata – Troškovi dizelskog goriva, električne energije i ostalih energenata 

koji su nužni za rad vozila i strojeva znatno su porasli, što čini velik udio u ukupnim operativnim 

troškovima.  

2. Troškovi Regionalne deponije Moščanica Zenica- Komunalni otpad se deponira na Regionalnu 

deponiju Moščanica koja se nalazi u Zenici. Korisnik Regionalne deponije Moščanica  u Zenici grad 

Novi Travnik je  od kolovoza 2016. godine.  

3. Povećanje minimalnih plaća i troškova rada – U skladu s važećim zakonima i kolektivnim ugovorima, 

došlo je do povećanja minimalne plaće, a samim time i svih troškova koji se odnose na radnu snagu.  

4. Rast cijena materijala i opreme – Cijene repromaterijala, zaštitne opreme, rezervnih dijelova i drugih 

nužnih sredstava za rad su znatno porasle, što dodatno opterećuje poslovanje.  

5. Opća inflacija i tržišni poremećaji – Ekonomski uvjeti i inflacija doveli su do općeg rasta cijena dobara 

i usluga, što se odražava i na naše poslovanje.  

Unatoč svim izazovima, poduzeće JKP „Vilenica Čistoća“ d.o.o. nastoji zadržati kvalitetu pružanja 

komunalnih usluga, redovito održavanje čistoće, kao i pravovremeni odvoz otpada. Kako bismo mogli 

i dalje pružati ove usluge na zadovoljavajućoj razini, prisiljeni smo izvršiti korekciju cijena. Svjesni smo 

da svako povećanje cijena utječe na kućne proračune građana te smo prilikom izrade nove kalkulacije 

vodili računa da povećanje bude umjereno i utemeljeno na realnim ekonomskim pokazateljima.  

Zahvaljujemo Vam na razumijevanju i povjerenju koje nam ukazujete. Nastavit ćemo djelovati 

odgovorno i u interesu svih građana Grada  Novog Travnika.  



Uprava poduzeća JKP "Vilenica Čistoća" d.o.o. 


